



# *Дидактическое пособие своими руками для детей раннего возраста.*

*Цель: Использование нетрадиционных способов в изготовлении игрушек ,  
создание развивающей среды , мышления, памяти,  
закрепление цвета, развитие мелкой моторики рук*

*Автор работы: Чумакова Е.И.*

*Урайский специализированный Дом ребёнка.  
Казённое учреждение ХМАО-Югры.*



*В своей работе я уделила внимание нетрадиционному способу изготовления игрушек своими руками, используя различные виды круп, отличающихся друг от друга размером, формой, текстурой: мелкие (пшено), средние (гречка) и крупные (горох, фасоль)*

23/10/2014 11:13

Если у ребёнка появятся «Чудо – мешочки», он будет доволен. Ведь играя такой игрушкой, у малыша развивается мелкая моторика и речь, ребёнок получает разнообразные сенсорные впечатления, у него развивается внимание и способность сосредотачиваться. Недаром В Сухомлинский писал: «Ум ребёнка находится на кончиках его пальцев». Поэтому рекомендуются «Чудо – мешочки» для всестороннего развития, к тому же он просто доставит радость и удовольствие нашим деткам.

Спасибо за внимание, до новых встреч!



23/10/2014 11:03